

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ

# КИЇВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ ПРАВА

МІЖНАРОДНИЙ ЦЕНТР ПРАВОВИХ ТА ІСТОРИКО-ПОЛІТИЧНИХ  
ДОСЛІДЖЕНЬ КРАЇН ЦЕНТРАЛЬНО-СХІДНОЇ ЄВРОПИ



## ПРОГРАМА

*VI Міжнародної науково-практичної конференції*

**«НАПРЯМИ РЕФОРМУВАННЯ КРИМІНАЛЬНОГО  
ПРОВАДЖЕННЯ В УКРАЇНІ: ПРОЦЕСУАЛЬНІ ТА  
КРИМІНАЛІСТИЧНІ АСПЕКТИ»**

*27 травня 2016 року*

**ЛЬВІВ - 2016**

## ОРГКОМІТЕТ

### *Голова оргкомітету:*

**Бошицький Юрій Ладиславович**, ректор Київського університету права НАН України, заслужений юрист України, професор.

### *Члени оргкомітету:*

**Семаков Генадій Семенович**, професор кафедри кримінального права і процесу Київського університету права НАН України, к.ю.н., доцент;

**Біленчук Петро Дмитрович**, професор сектору інтелектуальної власності та інноваційних технологій кафедри цивільного та трудового права Київського університету права НАН України, к.ю.н.;

**Андрусів Уляна Богданівна**, керівник Міжнародного центру правових та історико-політичних досліджень країн Центрально-Східної Європи Київського університету права НАН України, к.ю.н., доцент.

## ПОРЯДОК РОБОТИ:

<b>10.00-10.30</b>	реєстрація учасників;
<b>10.30</b>	урочисте відкриття конференції. Презентація фільму <i>«Ганс Гросс – визначний діяч світової криміналістики»</i> , присвяченого створенню першого у світі музею криміналістики ім. Ганса Гросса у Київському університеті права НАН України;
<b>10.45 – 13.00</b>	пленарне засідання; доповіді (виступи) учасників;
<b>13.00 – 13.45</b>	перерва (кава-брейк); презентація виставки <i>«Подільські етюди»</i> родини Оврахів;
<b>13.45 – 15.00</b>	доповіді (виступи) учасників;
<b>15.00</b>	підведення підсумків та закриття конференції.

<b>РЕГЛАМЕНТ:</b> доповіді	<b>до 15 хв.</b>
виступи	<b>до 5 хв.</b>

## **ВІТАЛЬНЕ СЛОВО:**

ректора Київського університету права НАН України, заслуженого юриста України, професора  
**Юрія Ладиславовича БОШИЦЬКОГО**

## **ДО П О В І Д І**

### **State Bureau of investigation in Ukraine within the context of criminal justice reformation in the recent period**

*Бусол О. Ю.*, старший науковий співробітник НАН України, д.ю.н.

### **Опасный период**

*Ярослав Пешек*, керівник центру Чесько-українського співтовариства, д.філос.н.

### **Про «науковість» окремих криміналістичних вчень (теорій)**

*Когутич І. І.*, професор кафедри кримінального процесу і криміналістики юридичного факультету Львівського національного університету ім. І. Франка, д.ю.н., професор

### **Особливості розслідування корупційних правопорушень**

*Казьмірук С. Д.*, голова Комітету з питань протидії корупції та корпоративної відповідальності при Торгово-промисловій палаті України

### **Судова експертологія**

*Семаков Г. С.*, професор кафедри кримінального права і процесу Київського університету права НАН України, к.ю.н.

### **Степан Гик – автор української криміналістики**

*Кучерак О. І.*, науковий співробітник Чеської академії наук

### **Кримінально-правова охорона об'єктів інтелектуальної власності в Україні**

*Бошицький Ю. Л.*, ректор Київського університету права НАН України, заслужений юрист України, професор

**Засади змагальності як умова становлення істини в кримінальному провадженні**

*Кубрак П. М.*, професор кафедри кримінального права і процесу Київського університету права НАН України

**Спеціальна конфіскація – порівняльний аналіз цивільного та кримінально-процесуального законодавства**

*Мартіросян А. Г.*, завідувач кафедри спеціальних юридичних дисциплін Рівненського інституту Київського університету права НАН України, к.ю.н., адвокат

**Актуальність проведення кваліфікаційного оцінювання суддів України**

*Золотар М. І.*, інспектор Вищої кваліфікаційної комісії суддів України

**Графологія: сьогодення та перспективи**

*Гонгало С. Й.*, доцент кафедри правосуддя та кримінально-правових дисциплін Навчально-наукового інституту права ім. І. Малиновського Національного університету «Острозька академія», к.ю.н.

**Практика призначення, більш м'якого покарання, ніж передбачено законом**

*Сахнюк С. В.*, доцент кафедри кримінального права і процесу Київського університету права НАН України, к.ю.н.

**Взаємодія сискної поліції з Кабінетами науково-судової експертизи в боротьбі зі злочинністю на території України за часів Російської імперії (поч. ХХ ст.)**

*Чисніков В. М.*, старший науковий співробітник НДІ МВС України

**Розумність як засада кримінального провадження: сутність та значення**

*Степанов О. С.*, заступник директора Інституту післядипломної освіти Національної академії внутрішніх справ, к.ю.н., доцент;

*Бугаков О. В.*, провідний фахівець Інституту післядипломної освіти Національної академії внутрішніх справ

### **Діяльність прокурора у досудовому провадженні Італії**

*Луцик В. В.*, доцент кафедри кримінального процесу і криміналістики Львівського національного університету ім. І. Франка, к.ю.н.

### **Розслідування транснаціональних комп'ютерних злочинів**

*Борисова Л. В.*, доцент кафедри організації та технічного забезпечення аварійно-рятувальних робіт Університету цивільного захисту

### **Процесуальна форма негласних слідчих (розшукових) дій: напрямки вдосконалення**

*Багрій М. В.*, доцент кафедри кримінального процесу і криміналістики Львівського національного університету ім. І. Франка, к.ю.н.

### **Електронна криміналістика: проблеми використання об'єктів електронної інтелектуальної власності при розслідуванні кримінальних правопорушень**

*Ярмолюк А. А.*, керівник науково-дослідного центру системних досліджень Інтелектуального форуму «Єдина Європа»;

*Біленчук П. Д.*, професор сектору інтелектуальної власності та інноваційних технологій кафедри цивільного та трудового права Київського університету права НАН України, к.ю.н.

### **Використання мистецтвознавчої експертизи в кримінальному процесі**

*Шульга О. О.*, завідувач сектора Київського обласного Науково-дослідного експертно-криміналістичного центру МВС України

### **Проблеми протидії злочинності у сфері господарювання**

*Федоров М. П.*, доцент Львівського Торговельно-економічного університету, к.ю.н., доцент

### **Актуальні питання дотримання прав людини та сучасні проблеми імплементації міжнародних договорів у сфері прав людини**

*Калюга К. В.*, доцент кафедри кримінального процесу та криміналістики Інституту права ім. Володимира Сташиса Класичного приватного університету, к.ю.н.

## **Криміналістичні знання у цивільному судочинстві: реальність та можливості**

*Береський Я. О.*, доцент кафедри кримінального процесу і криміналістики Львівського національного університету ім. І. Франка, к.ю.н.;

*Калужна О. М.*, доцент кафедри кримінального процесу і криміналістики Львівського національного університету ім. І. Франка, к.ю.н.

## **Криміналістична картографія**

*Бортник В. М.*, начальник управління міжнародного співробітництва Інтелектуального форуму «Єдина Європа»

## **Особливості застосування домашнього арешту**

*Олашин М. М.*, заступник декана Львівського Торговельно-економічного університету, к.ю.н., доцент

## **Можливість настання кримінальної відповідальності за винесення судового рішення, що не було скасоване чи змінене**

*Навроцька В. В.*, доцент кафедри кримінально-правових дисциплін Львівського державного університету внутрішніх справ, к.ю.н., доцент

## **Забезпечення прав потерпілих осіб в кримінальному провадженні: міжнародні стандарти та національне законодавство**

*Гузела М. В.*, доцент кафедри кримінального процесу і криміналістики ЛНУ ім. І. Франка, к.ю.н.

## **Притягнення до кримінальної відповідальності за порушення суміжних прав**

*Андрусів У. Б.*, керівник Міжнародного центру правових та історико-політичних досліджень країн Центрально-Східної Європи Київського університету права НАН України, к.ю.н., доцент

## **Правові аспекти призначення судової комп'ютерно-технічної експертизи при розслідуванні комп'ютерних злочинів**

*Урденко О. Г.*, директор Центру компетенції «Традиції Професіоналів»

## **Реалії сьогодення і розвиток ядерної криміналістики**

*Обіход Т. В.*, старший науковий співробітник Інституту ядерних досліджень НАН України, к.фіз.-мат.н.

## **Правовий статус дітей, які потерпіли від насильства в сім'ї**

*Ковна У. С.*, асистент кафедри кримінального процесу і криміналістики Львівського національного університету ім. І. Франка, к.ю.н.

## **Передумови впровадження процедури медіації у кримінальне провадження України**

*Мазур М. Р.*, асистент кафедри кримінального процесу і криміналістики Львівського національного університету ім. І. Франка, к.ю.н.

## **Правові аспекти змін алгоритма кримінального процесу з урахуванням необхідності суду фактів (присяжних) та суду права**

*Соловійов К. М.*, адвокат центру компетенції «Традиції Професіоналів»

## **Актуальні питання техніко-криміналістичного забезпечення дослідження доказів у судовому провадженні**

*Мурадов В. В.*, асистент кафедри кримінального процесу і криміналістики Львівського національного університету ім. І. Франка, к.ю.н.

## **Експертне дослідження шредованих документів**

*Сидоренко Л. О.*, провідний фахівець Черкаського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру МВС України

## **Окремі питання обов'язкової участі захисника у кримінальному провадженні**

*Войнарович А. Б.*, асистент кафедри кримінального процесу і криміналістики Львівського національного університету ім. І. Франка, к.ю.н.

## **Об'єднання і виділення матеріалів досудового розслідування**

*Рибалко В. О.*, викладач Львівського державного університету внутрішніх справ, к.ю.н.

**Процесуальний порядок визнання доказів недопустимим на стадії досудового розслідування**

*Тертична А. А.*, спеціаліст правознавства юридичного факультету Київського національного університету ім. Т. Шевченка

**Техніко-криміналістичне забезпечення досудового розслідування**

*Шолудько Б. А.*, старший викладач кафедри спеціальних юридичних дисциплін Рівненського інституту Київського університету права НАН України

**Криміналістична техніка, як метод кримінального провадження та допоміжний аспект у розкритті злочинів. Проблематика застосування криміналістичної техніки у XXI столітті**

*Теплова К. А.*, старший лаборант кафедри філософії і соціально-гуманітарних дисциплін Київського університету права НАН України

**Використання інноваційних методів при підготовці фахівців мистецтвознавців**

*Шульга Ю. О.*, лаборант кафедри правосуддя Київського національного університету ім. Т. Шевченка



## **ВИСТУПИ АСПІРАНТІВ ТА СТУДЕНТІВ**

**Обіг фальсифікованих лікарських засобів у системі охорони здоров'я: генезис, детермінація, соціальні та економічні аспекти**

*Федак З. Я.*, аспірант кафедри кримінального процесу і криміналістики юридичного факультету Львівського національного університету ім. І. Франка

**Чи є тактика у представництві інтересів потерпілого у кримінальному судочинстві?**

*Ільницький І.*, аспірант кафедри кримінального процесу і криміналістики Львівського національного університету ім. І. Франка

**Об'єктивні ознаки причетності до злочину**

*Солдатенко А. А.*, аспірант Київського університету права НАН України

**Поняття та кримінально-правова характеристика корупції в Україні**

*Поліщук Б. О.*, студент магістратури Київського університету права НАН України

**Захисник у кримінальному провадженні**

*Бондар В. Б.*, студент магістратури, голова Наукового товариства студентів Київського університету права НАН України

**Конфіскація майна за кримінальним правом України: проблеми та перспективи**

*Бондар В. Б.*, студентка магістратури Київського університету права НАН України

**Проблеми кримінально-правового захисту на об'єкти права інтелектуальної власності**

*Юрків С. П.*, студентка магістратури Київського університету права НАН України

**Слідчі помилки: поняття та класифікація.**

*Юзюк Т. В., Воронецький В. І.*, студенти Київського університету права НАН України

**Досвід зарубіжних країн у боротьбі з корупцією**

*Іванюк В. В.*, студент магістратури Київського університету права НАН України

**Проблематика застосування статті 192 Кримінального кодексу України відносно діянь щодо «патентних тролів», як засобу запобігання протиправним діям у сфері інтелектуальної власності**

*Мойсеєнко Ю. В.*, магістрант Київського університету права НАН України

**Удосконалення деяких видів кримінального покарання в законодавчій діяльності**

*Гончарук М.*, студентка Рівненського інституту Київського університету права НАН України

**Кримінальна юстиція України в умовах формування конституційної реформи**

*Феофанова Е. А.*, студентка Київського університету права НАН України

**Доцільність введення поняття смертної кари в Україні при виконанні кримінального провадження**

*Михайловська Т. О.*, студентка Рівненського інституту Київського університету права НАН України

**Конституційні основи кримінального кодексу України**

*Буфан В. В.*, студент 2 курсу Київського університету права НАН України

**Актуальні питання розслідування незаконного поводження зі зброєю**

*Чичкаленко О. О.*, курсант Національної академії внутрішніх справ

**Види та особливості судового допиту**

*Юзюк Т. В.*, студентка Київського університету права НАН України

**Шляхи вдосконалення кримінального та кримінально-процесуального законодавства з метою покращення ефективності антикорупційної діяльності в Україні**

*Тютюнник Р. С.*, курсант Національної академії внутрішніх справ

**Шляхи покращення кримінального законодавства України**

*Ярошенко Ю. В.*, курсант Національної академії внутрішніх справ

**Загальні вимоги до проведення слідчих (розшукових) дій**

*Циганчук Д. О.*, студент Київського університету права НАН України

**Проблема накладання грошового стягнення за новим КПК України**

*Сабова Е. Ф.*, студентка Київського університету права НАН України

**Реалізація функцій кримінального провадження**

*Мушецька К. О.*, студентка Київського університету права НАН України

**Законний склад суду в кримінальному провадженні**

*Репалюк В. Я.*, студентка Київського університету права НАН України

**Провадження в суді присяжних**

*Осауленко А. А.*, студентка Київського університету права НАН України

**Заходи забезпечення кримінального провадження**

*Мариняк Т. О.*, студентка Київського університету права НАН України

**Криміналістична характеристика та особливості методики розслідування бурштинової злочинності**

*Карповець Б. М.*, студент Київського університету права НАН України

**Криміналістична характеристика злочинів проти статевої свободи та недоторканості: гендерний аспект**

*Клюса О. І.*, студентка Київського університету права НАН України

**Проблеми використання процедури медіації в Україні**

*Буназів К. В.*, студентка Київського університету права НАН України

**Фіксування кримінального провадження та недоліки у його здійсненні**

*Висоцька Ю. Ф.*, студентка Київського університету права НАН України

**Негласні слідчі (розшукові) дії у кримінальному провадженні та право на захист персональних даних і приватного життя**

*Мусевич О. П.*, студент Київського університету права НАН України

**Гендерні особливості психологічної роботи з засудженими жінками**

*Антоненко І. Л.*, студентка Київського університету права НАН України

**Формування злочинної поведінки неповнолітньої жіночої статі**

*Близнюк І.*, студентка Київського університету права НАН України

**Кримінологічний аналіз проблеми булінгу в учнівському середовищі**

*Митник У. М.*, студентка магістратури Київського університету права НАН України

**Удосконалення деяких видів кримінального покарання в законотворчій діяльності**

*Гончарук М. В.*, студентка II курсу Рівненського інституту Київського університету права НАН України